

Clubul FORLIFE

Nivel preșcolar



”FESTIVALUL TOAMNEI”

Propunător : Educatoarele

Grădiniței ”Floare de Colț” Băile- Herculane

Scopul: ”Festivalul Toamnei” este un proiect de suflet al unității noastre, prin care am dorit să aducem un frumos omagiu anotimpului toamna, după săptămâni întregi în care le-am transmis copiilor diferite cunoștințe legate de acesta.

Activitatea 1 : – 35 min.

Locația: sala de clasă și holurile grădiniței

Participanți : 80 de preșcolari

I. Warm up (5 min) – pentru început, preșcolarii se vor așeza în semicerc în sala de clasă . După captarea atenției ,doamnele educatoare dau startul unei conversații despre anotimpul toamna . Copiii sunt invitați să spună ce le place cel mai mult în legătură cu acest anotimp.

II. Prezentarea scopului întâlnirii(5 min): Doamnele educatoare le prezintă copiilor standul care urmează să fie amenajat pentru „Festivalul Toamnei”. Copilașii își aduc obiectele ornamentale pe care le-au creat acasă cu părinții, folosind fructe, legume, semințe și alte materiale din natură specifice acestui anotimp.

III. Activitatea propriu-zisă: (20 min)

Rând pe rând, fiecare copilaș le prezintă colegilor „proiectul ” său, ajutat de către doamna educatoare, după care îl așează pe stand. La final, copiii sunt invitați să admire standul propriu , dar și standurile celorlalte grupe din unitate și să spună ce părere au despre acestea.

IV. Închiderea întâlnirii: (5 min) Doamnele educatoare îi felicită pe copii pentru munca lor și le prezintă programul următoarei activități din cadrul festivalului.

Activitatea 2 : – 50 min.

Locația: sala de spectacole a unității

Participanți : 80 de preșcolari și părinții acestora

I. Warm up (5 min) – Preșcolarii, îmbrăcați în frumoasele lor costume din materiale ecologice, specifice anotimpului toamna , sunt însoțiți de către doamnele educatoare în sala de spectacole a grădiniței, unde sunt așteptați de părinți. Pe drum spre sala de spectacole, părinții au avut și ei ocazia să viziteze standurile și să admire expoziția de lucrări ale copilașilor.

II. Scurt rezumat al discuțiilor din întâlnirea precedentă și anunțarea noii activități (5 min)

– În deschiderea festivalului, doamna directoare aduce mulțumiri cadrelor didactice ,părinților și copilașilor pentru implicare și pentru frumoasa colaborare dintre aceștia, după care anunță programul întâlnirii.

III. Activitatea propriu-zisă(20 min): Are loc parada costumelor de toamnă. Fiecare grupă defilează în mijlocul sălii de spectacole și își prezintă astfel costumele. După ce parada s-a terminat, toți preșcolarii cântă în cor cântecelul „A venit pe dealuri toamna” și dansează „Dansul prieteniei”.

IV. Închidere:(15 min.)La finalul întâlnirii, se acordă câteva premii pentru a răsplăti eforturile depuse. Apoi, părinții sunt invitați în sala de mese a unității să savureze preparatele culinare, la a căror pregătire au ajutat și doamnele educatoare împreună cu copilașii.